

神做事的法則 (八)

神做事的法則，就是當祂的兒女們合而為一時，祂才作工。

一· 約翰福音 17：11，17：21-23，「聖父啊！求你因你所賜給我的名保守他們，叫他們合而為一，像我們一樣。」

- ◆ 主耶穌要上十字架前，有一段很重要禱告的內容，特別地被記在聖經上，這是主耶穌心裏最迫切、最大的負擔。在這四節聖經裏，主耶穌禱告了四次「合而為一」，神的話句句是煉淨的，祂不是喜歡嘮嘮叨叨、重重複複的，從主耶穌的迫切，我們就可以知道神的心意，祂做事的法則：就是當祂的兒女們合一時，祂才作工。我們的神是位和平的君王，祂不喜歡居住在一個充滿了紛爭、混亂的環境裏面，祂要住在彼此相愛，彼此和睦的環境裏，主耶穌也知道人跟人合一那麼不容易，所以祂特別四次為此禱告。
- ◆ 另外魔鬼也知道，神的百姓合而為一的時候，那個力量有多大，那是神的心意最要成就的一件事情。主耶穌說：「你們無論在那裏，若有兩、三個人奉我的名聚會，我就在你們當中」，「你們如果二人同心合一地禱告，我就垂聽。」祂就喜歡我們這樣同心，魔鬼就是專門跟神作對頭的，專門要唱反調的。

二· 喬納先知的異象—末日決戰

- ◆ 喬納一開始看見，地獄正放出很有能力的一個軍團來，那最前頭的軍團，大軍的名字叫作**弟兄的控告者**，這軍團攜帶的武器都有名字，矛的名字叫背叛，弓箭的名字叫控告、閒言閒語、毀謗、和挑剔，在軍團前面又派出一隊偵察兵，名為拒絕、苦毒、不饒恕、情慾、和不耐煩，**這整個大軍的任務就是製造分裂**。我們的神要合，它卻是專門要來製造分裂，攻擊每個層面的人際關係，教會與教會之間，會友跟牧師之間，會友彼此之間，丈夫跟妻子之間，兒女跟父母之間，兒女彼此之間。這偵察部隊就是先來找破口，然後讓拒絕、苦毒趕快進入，使這些破口更擴大，好讓地獄雄兵可以來俘擄基督徒，這些雄兵不是騎在馬上，而是騎在基督徒的背上。這些基督徒都是向黑暗勢力敞開自己，到一個地步，以致於邪靈可以來利用他們，他們反以為是被神使用。

弟兄姊妹真的要常常思想這些，去留意保守自己，因非常容易你就有破口。**所謂破口就**

是對一事情不滿、不和諧，不合，馬上就有一個破口，我們跟人合，就緊密地合在一

起。

只要有破口，那些苦毒、不饒恕、拒絕就會更大進入你裏面，以致於你很容易中背叛的箭、閒言閒語的箭、控告別人的箭、毀謗的箭、挑別的箭。我實在發現在北美各個教會有很多基督徒這樣中箭。**神給喬納看見，當仇敵利用基督徒來攻擊基督徒時，就是牠最**

後毀滅的能力被釋放的時候，歷世歷代以來，沒有過這麼大的軍隊，只有在這末後的世代，牠大大地釋放毀滅的能力，臨到各個家庭；你有否發現，夫妻之間這麼容易有紛爭，兒女父母之間也這麼容易有紛爭！

三·創世記 9：20-23,25，含的不服

- ◆ 這麼敬虔的挪亞，他三個孩子裏面，有兩個孩子很順服，你想含為甚麼是這反應？很可能覺得父親給他很大的壓力，所以當他遇到一個機會，他就會發作起來。當他看見父親赤身時，就趕快出去宣揚，告訴閃和雅弗。一個人裏面有不順服就會產生背叛的靈，當

我們裏面有背叛的靈的時候，就很喜歡看見權威的代表倒下去，看見權柄失敗，所以含的結局非常的慘，他真的是給他的弟兄作奴僕，非洲人就是含的後代。

- ◆ 我們可以看見一個家庭，同樣父母生幾個孩子，有時就是一個孩子特別有問題，從小就受傷，其實很多時候，就是因為我們的不服，如果我們服下來，就不會受傷。可是有很多孩子被父母打一下，他就不服、反叛，以致於他裏面的苦毒，成為一生的苦毒，一生的受傷。

神在地上所設立的關係裏，你有否發現：神是非常地注重次序，神也非常地注重權柄，所以在羅書十三章裏保羅說，所有掌權的都是神所設立的。

四·民數記 12:1-2,10,14，米利暗毀謗權柄

- ◆ 米利暗是摩西的姊姊，米利暗看著裝摩西的籃子在水裏漂動，漂到埃及法老女兒的手上，還去建議法老女兒要幫她找奶媽。所以她是看著摩西長大的，但是神所揀選、所設立的權柄，連他的姊姊也不可毀謗。其實米利暗說這句話也沒有甚麼嚴重，她說：「難道耶和華單與摩西說話，不也與我們說話嗎？」就這句話而已，而且米利暗神也用她的，她是婦女的領袖，可是耶和華聽見了，就使她長了大麻瘋，而且耶和華說：「她父親若吐唾沫在她臉上……」，神不是愛嗎？可是神講話這麼嚴重。因為米利暗裏面對摩西總是有一點不服，又抓到一個把柄（摩西娶了古實女子），所以「因他所娶的古實女子，就毀謗他」，**其實米利暗講這話不是甚麼嚴重，但在聖經裏神記載為毀謗，然後神就讓**

她長了大麻瘋。

- ◆ 神的百姓真的很需要認識，教會的合一被破壞，教會的能力被破壞，常常是因為人的口隨便說話，人的口為甚麼會隨便說話？因為平常心裏就有一點不服，而心裏所存的口裏就說出來，所以我們很需要去留意，在我們裏面有沒有不服？
- ◆ 有一位在煙台的宣教士，他在講道時，講一講後他會停住，然後告訴他們：「我所講的，你們不一定要接受，但是你們一定要愛我！」這句話是很有道理的，我們很多時候不接受這個人所講的，我們裏面就開始對他不敬，當你不服時，你就會產生背叛的靈，你就很容易被仇敵攻擊。
我們可以意見不一樣、看法不一樣、你不照著做，沒有關係。但是你裏面不要不服，因那不服就是一個破口，仇敵可以進來攻你，成爲一種反叛的靈。

五·民數記 16 章，可拉、大坍、亞比蘭聚集攻擊摩西

- ◆ 民數記 16:1-3，這些可拉黨、大坍、亞比蘭，他們覺得我們每天都有雲柱火柱，經歷紅海分開，我們一起吃嗎哪，我們一起經歷神的大能，我們都一直有神的同在；你爲甚麼就擅自專權呢？我們都是神聖潔的百姓，吃喝在神面前，你爲甚麼自高，超過耶和華的會眾呢？
- ◆ 民數記 16:7，摩西對他們說：「...你們這利未的子孫擅自專權了。」但是他們還是不聽。民數記 16:12-14，摩西去叫他們來，他們說我們不去，還說難道你要剷這些人的眼睛嗎？意思是說：「你以爲我們沒有眼睛嗎？」我們不會看嗎？你說要帶我們進入流奶與蜜之地根本沒有！你沒有把田地、葡萄園給我們爲業！所以他們不服。30 節：「倘若耶和華創作一件新事，使地開口，把他們和一切屬他們的都吞下去，叫他們活活地墜落陰間，你們就明白這些人是藐視耶和華了。」結果真的神把地裂開，他們真是活活地墜落陰間，當他們對摩西不服，覺得他們也經歷神的能力，也是聖潔的百姓，神與我們同在，爲甚麼摩西你就擅自專權呢？神說甚麼？神說這就是藐視耶和華。
- ◆ 北美很多教會裡，都有一些人很不服他們的牧師，但是神的百姓實在需要認識，神在每

一個教會設立牧師，那就是代表祂，是祂權柄的代表，當我們在那兒不服的時候，我們就在藐視神。就好像美國大使到了台灣，他雖然不是總統，可是他是代表美國去台灣的，台灣就需要尊重他；神在每一個家設立父母，就是作神的代表，來教養祂的孩子，來管教祂的孩子，使他走當行的路；神也在每一個上學的地方設立老師，就是來教那些孩子；神也在每一個教會設立牧師，就是要來牧養這些羊群，一個人當他不服的時候，尤其是**不服領袖**，他就已經不在那領袖的保護和遮蓋底下了。

- ◆ 民數記 16:35,41,49，神的百姓常常學習得很慢，以色列百姓聖經上稱為硬著頸項的百姓，神把這些記在聖經上，要作為我們的鑑戒！這二百五十個人是甚麼呢？在十六章二節說：「是有名望選入會中的人」，是首領，他們都被火燒了，很可惜！為甚麼？**因為他們被大坍、亞比蘭和可拉挑起不滿的心**，就是希伯來書 12:14-15 所講的：「你們要追求與眾人和睦，並要追求聖潔。非聖潔沒有人能見主，又要謹慎，恐怕有人失了神的恩。恐怕有毒根生出來擾亂你們，因此叫眾人沾染污穢。」我們要很留意，不要去沾染別人的污穢，被毒根所沾染了。
- 我們要留意，這二百五十個首領跟著可拉黨叛逆，結果他們也被燒了，那些直接攻擊的是活活墜落陰間，跟著的是被燒死，接著百姓還是沒學好功課，第二天以色列全會眾都向摩西亞倫發怨言說：「你們殺了耶和華的百姓了」，他們怪是摩西亞倫殺的，而沒有說是他們背叛！所以神非常地忿怒，瘟疫馬上就產生了。

弟兄姊妹，這些真要作為我們的鑑戒！我今天對我們教會的弟兄姊妹，也對全美國各州聽錄音帶的弟兄姊妹，我真的以神的慈悲來勸你們，我們要很注意順服神的權柄，特別我們這些來到美國留學的，每一個人都是有頭有臉的，都有幾把刷子的，都很能幹，都蠻行的；但是我們真的要留意，神在每一個教會，祂設立執事，設立牧師是為了要來保護弟兄姊妹，為了要來成全弟兄姊妹，裝備弟兄姊妹。

- ◆ 一個成熟的人知道，我們人很多的看法可以不一樣；不成熟的人，像孩子，只有好人和壞人，沒有中間的。**其實很多時候，他也不是好人，也不是壞人，而是老自己很大。**像解經（但以理書、啓示錄）可以有很多不同的看法，你不能要別人一定要和你一樣。神的僕人一定要按他從神所領受的去教，你可以不接受，可是要留意你裏面不要不服。
- ◆ 另外你對於牧者所教的，或者在教會所做的一切，你有一些另外的看法或意見，你要去

找牧者交通、溝通，而不是只在裏面嘀嘀咕咕，**因為你那嘀嘀咕咕就是破口**，馬上地獄裏的偵察部隊可以來擴大你這破口，你裏面就會開始有苦毒、不滿、拒絕，你就會開始閒言閒語、毀謗，你就被仇敵俘擄，所以要留意！要去溝通！

當你沒有去建議卻在背地裏跟人說，那就是一直在撒毒種，就是一一直在挑起人裏面的毒根。另外我們自己要留意，不要那麼容易去沾染人的污穢，是這個人跟你講的話很容易挑起你不服、不滿？還是那個人講的話常常使你老自己更下來、更柔順？**你要善選朋**

友！你選擇甚麼樣的朋友，就決定以後成為甚麼樣的人。

- ◆ **一個教會只有一個異象。**神設立每一個教會有不同的功能，神常把異象、托負賜給牧師，他領受了這異象托負，就照著這個異象托負一直在建造教會，如果跟牧師的異象不一樣，那很可能我們需要禱告：「主！是不是你帶領我去一個跟我的異象、感動一樣的教會？」，只有兩條路：**一條路就是你必須在那地方順服下來**，因為我很清楚，主沒有帶領我離開，就表示主要我服在這權柄底下，去學順服，那我就會得益處；**另外可能你功課已經學完了，主要把你帶離開，去另外一個教會，讓你可以更好地裝備。**如果主沒有帶領你離開，你要留意裏面有沒有不服？不要像含（挪亞的孩子）一樣。好希望找到牧者的一點缺失，大大地去張揚。當你裏面開始很希望看到牧者的失敗，教會的失敗，同工的失敗，就是你已經開始讓仇敵騎在你的背上了。
- ◆ 有很多人，從小在家庭裏養成那種不服的個性，以致於以後他到學校去，就常常不服老師；結婚後又不服公公、婆婆，不服先生；到教會去，又不服牧師，因為那是一個靈（不服的靈），叛逆的靈就在裏面。為甚麼會背叛呢？**最主要就是從我們的驕傲來的，驕傲使我們沒有辦法順服**；如果我們不去注意這些的話，我們繼續在一個地方聚會，都在浪費時間，你也白追求了。為甚麼？**因你裏面跟牧者是一個斷絕的關係**，就好像一個流浪漢，他不在爸爸媽媽愛的溝通裏面。
- ◆ **弟兄姊妹！我們很需要留意，神給我們牧者，我們不要像個沒有牧者的羊。**神在每一個教會有設立牧者，但是每一個小羊都要找完全人作他的牧者，你不可能找到的！為甚麼？因為保羅即將離世之前他還說：「我不是以為自己已經得著了，我不是以為自己已

經完全了，我乃是竭力追求」。所以不可能找到一個完全人作你的牧者，這就是為什麼在北美很多教會都沒有牧師。北美有很多牧師也找不到教會牧養，為甚麼？因為他也受不了這些羊，去一個教會牧養一、兩年，實在受不了，就離開了；再去一個地方牧養？受不了又離開，到後來再去讀神學院，讀出來還是受不了，為甚麼？因為人就是不完全，我們只能認定在神的旨意裏面，順服在神的權柄底下，神要把我擺在這兒，我就得在這裏。

六·以弗所書 4:1-3，「竭力保守聖靈所賜合而為一的心。」

- ◆ 這裏告訴我們這基督身上的每一個肢體，我們的行事為人要配得上神崇高的呼召，不是閉門造車，一個人在那兒單獨修你的靈性，你乃要竭力地去彼此相愛，互相服事，彼此包容，好保守身體的合一，所以他說用和平彼此聯絡，竭力保守聖靈所賜合而為一的心，為甚麼合而為一的心要竭力地保守？因為很容易失去，你看夫妻兩個都是追求主的，可是為甚麼常常兩個意見都不一樣？兩個人都沒有辦法合一，你說一個教會這麼多人怎麼合一！所以要去竭力保守，不要常常去擴大差異性，要常常講：感謝主！把我們擺在一起！
- ◆ 以弗所書 4:16：「全身都靠他聯絡得合式，百節各按各職，照著各體的功用，彼此相助，便叫身體漸漸增長，在愛中建立自己。」就是說我們需要去與別的肢體聯合，而且要盡我的功能在愛中相助，當我們這樣去與別人合而為一的時候，可以幫助我們長成基督的身量，因為這個身體是在愛中建立的，所以我們一定要留意合而為一何等重要！不要只是單獨追求，單獨關鎖，我需要跟肢體合而為一，因為神的心意是在教會裏面，如果神給一個人更豐富的同在，一定為的是去服事別人，所以我們一定要很留意，常常以謙卑束腰，去跟肢體聯合，去服事別人，這樣神的同在才會大大地臨到我們身上。

七·馬可樓上，同心合意地恆切禱告，聖靈大大地澆灌下來

- ◆ 在使徒行傳第一章馬可樓上，那一百二十個人，他們怎麼樣？聖經怎麼說？他們聚在一起「同心合意地恆切禱告」，你想一百二十人怎麼有辦法同心呢？一百二十個人就是一

百二十個意見，你家裏有三個孩子，你要帶他們去玩，三個人都有不同意見，他們怎麼有辦法同心呢？因為他們都認識自己的不完全，所以都謙卑下來，我相信這一百二十個人聚集在一起，很多是在認罪。他們每一個人都深深地悔改，以致於他們能夠同心合意地恆切禱告，為甚麼同心這麼重要？因為神是等到他們同心合意，一起禱告十天，聖靈才大大地澆灌下來，神敞開天窗，聖靈大大地澆灌下來，教會才開始被建立起來。

- ◆ 弟兄姊妹！教會是在神的肢體悔改認罪，而且同心彼此相愛，合而為一的時候，這樣聚集了一段時間，神的能力、權柄、榮耀才賜下來，所以同心合意多麼重要！教會是在肢體同心合意時，才被建立起來的。

八·結語

- ◆ 神是在合一的裏面作工，祂只居住在彼此相愛合一的地方，我們要更豐富地得著神的同在，第一要跟自己合一，有些人沒辦法接受自己，沒辦法接受我的長相、我的性格、生長的家庭，這樣的人沒辦法去跟人合一。所以我們一定要謙卑下來，接受神造我，是看為美好；神給我的家庭，是最好的。跟自己合一，然後跟自己的家人合一（不要只是表面工夫，你真的要從心裏去服），一個人沒有辦法跟家人合一，他也沒有辦法去服事主。最後我們講到，我們在教會裏要跟眾弟兄姊妹合一，你要跟牧者合一，不要老是坐在那兒，等著牧者跟你合一，牧者面對這麼多人，不可能每一個人都顧到！
- ◆ 「末日決戰」講到仇敵有一種比嘔吐物更令人厭惡的黏液，這個黏液就是驕傲和自私的野心，但基督徒會覺得這是聖靈的恩膏，為甚麼？當我們裏面有驕傲，有自私的野心，希望我比別人屬靈，比別人更被重用，不去對付自己的時候，邪靈就會來把黏液排泄到你身上，你就覺得你在替神說話，覺得你是神的使者，你會覺得這是聖靈的恩膏。我服事主的年日中，實在看到有這樣的弟兄姊妹，他們本來都是愛主的，可是漸漸地有自私的野心，有驕傲在裏面，以致於給仇敵留地步。所以我們那麼需要肢體，可以彼此憑愛心說誠實話，我們也需要去跟肢體合一，謙卑束腰，彼此合一，彼此相愛，神在我們身上才能夠有路可作，神在教會中才能夠有路可作。

神做事的法則(八)作業

1. 錄音帶中提到的姊妹之家，爲什麼神的同在和以前不一樣了？
2. 喬納寫的末日決戰中，講到地獄正放出很有能力的軍團來，那最前頭的軍團大軍名字叫什麼？他們帶著的武器都有名字，矛叫什麼，弓箭叫什麼？
3. 創世記 9:20-23 中，含爲什麼受咒詛？
4. 你所看到教會中不合一的原因有哪些？
5. 榮教士在煙台宣教時，有一位宣教士說：「我所講的，你們不一定要接受，但你們一定要_____。」
6. 當你和上面的人（權柄）有意見不一、看法不一時，你心裏會不會不服？你是如何處理這差異？
7. 一個不服的人，容易產生什麼樣的情況？
8. 一位老弟兄作了一個異夢（使徒們在推舉帶頭的人），那一百二十位穿著中東衣服的弟兄們，後來怎麼合一的？他夢醒後向神認罪悔改，主光照他錯在那裏？
9. 米利暗對摩西說了什麼？你覺得那是很嚴重的話嗎？神爲什麼認爲是毀謗？
10. 民數記十六章中那二百五十個首領聚集攻擊摩西，他們的下場如何？
11. 那位姊妹由樓梯上摔下來，是不是神懲罰她？
12. 你對你的牧者（以前的或現在的）有不服嗎？你對你的父母有不服嗎？
你對你的丈夫有不服嗎？你有沒有因此說了一些毀謗權柄的話？
你有因此受虧損或玷污別人嗎？（如果有，你可以在神面前向神悔改，還有要向你所玷污的人澄清事實。如果有必要，向你所不服的人道歉。）
13. 背聖經：約翰福音 17：22-23。